

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 92/2013, de 3 de mayo de 2013,  
por la que se modifica el anexo XIII (Transportes) del Acuerdo EEE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 291 de 31 de octubre de 2013)

1. En la página 58, en el artículo 3:

*donde dice:* «nº .../... de ... [que incorpora el Reglamento (CE) nº 1070/2009 al Acuerdo EEE] <sup>(?)</sup>»,

*debe decir:* «nº 228/2013, de 13 de diciembre de 2013 <sup>(?)</sup>».

2. En la página 58:

*donde dice:* «<sup>(?)</sup> No publicada aún en el Diario Oficial.»,

*debe decir:* «<sup>(?)</sup> DO L 154 de 22.5.2014, p. 25.».

---

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 93/2013, de 3 de mayo de 2013,  
por la que se modifica el anexo XIII (Transportes) del Acuerdo EEE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 291 de 31 de octubre de 2013)

1. En la página 59, en el artículo 3:

*donde dice:* «nº .../... de ... [por la que se incorpora el Reglamento (CE) nº 1070/2009 al Acuerdo EEE] <sup>(?)</sup>»,

*debe decir:* «nº 228/2013, de 13 de diciembre de 2013 <sup>(?)</sup>».

2. En la página 59:

*donde dice:* «<sup>(?)</sup> No publicada aún en el Diario Oficial.»,

*debe decir:* «<sup>(?)</sup> DO L 154 de 22.5.2014, p. 25.».

---